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Informationsplattform nscale als Basis für Full-Service IT-Dienstleistungen 

Ceyoniq und Sopra Financial Technology schließen Partnerschaft 

 
Bielefeld, 10. Juli 2024 – Der Bielefelder Softwareentwickler Ceyoniq Technology GmbH 
und die Sopra Financial Technology GmbH haben eine strategische Partnerschaft 
geschlossen. Seit April ergänzt der Full-Service IT-Dienstleister für die Finanzbranche 
das umfangreiche Partnernetzwerk von Ceyoniq als Value Added Reseller. 

nscale als zentrale Informations- und Digitalisierungsplattform 

Die Sopra Financial Technology GmbH mit Sitz in Nürnberg ist ein Tochterunternehmen des 
international tätigen Technologieunternehmens Sopra Steria Group und bietet seinen Kunden 
ein Ende-zu-Ende-Angebot aus modularer Software und digitalen Dienstleistungen für einen 
regulatorisch sicheren Betrieb im Finanzsektor. Ein wichtiges Geschäftsfeld des 
Unternehmens ist es, Finanzdienstleister bei der Umsetzung der digitalen Transformation zu 
begleiten. Für das gesamte Enterprise Content Management (ECM) seiner Kunden setzt 
Sopra Financial Technology in Zukunft auf Ceyoniqs Plattform nscale. 

Dabei waren die IT-Experten ursprünglich nur auf der Suche nach einer leistungsfähigen 
sowie rechts- und revisionssicheren Archivierungssoftware für ihre Kunden: „Wir sind dabei 
auf die Lösung von Ceyoniq aufmerksam geworden und haben in diesem Zusammenhang 
auch die Plattform nscale kennengelernt“, erinnert sich Michael Kaiser, Product Owner Sopra 
ECM bei Sopra Financial Technology. „Die umfangreichen Funktionen und Eigenschaften der 
Software haben uns sofort überzeugt. Wir haben schnell die Entscheidung getroffen, unseren 
Kunden nscale als Gesamtlösung anzubieten. Ihnen steht damit ein erprobtes und modernes 
System zur Verfügung, mit dem sie ihr gesamtes ECM organisieren können – bei 
gleichzeitiger Erfüllung regulatorischer Vorgaben, die im Finanzsektor eine elementare Rolle 
spielen.“ 

 

Effiziente Verwaltung von Dokumenten und Informationen 

Mit nscale erhalten die Kunden von Sopra eine leistungsfähige Plattform, die sämtliche 
Anforderungen an ein rechts- und revisionssicheres Dokumenten- und 
Informationsmanagement erfüllt. Dies beinhaltet die Erstellung von Dokumenten, die 
prozessorientierte digitale Bearbeitung und Weitergabe sowie die strukturierte Archivierung 
nicht mehr im Geschäftsalltag benötigter Informationen. Mit seinem 

gesamtheitlichen IT Operations Center bietet Sopra Financial Technology seinen Kunden die 
Möglichkeit, sich auf ihr Kerngeschäft konzentrieren zu können. Dank der offenen Struktur 
von nscale ist zudem gewährleistet, dass das Unternehmen gemeinsam mit seinen Kunden 
individuelle Lösungen entwickeln und in die Informationsplattform integrieren kann. 

 

 



 

 

 

 

 
Michael Kaiser (Product Manager & Teamlead – Sopra Financial Technology), Sabine Rumpf (Partnermanagerin 
– Ceyoniq Technology GmbH), Andreas Bögelein (Solution Architect – Sopra Financial Technology) Quelle: 
Ceyoniq Technology GmbH 

 

Beide Partner profitieren 

Von der neu geschlossenen Partnerschaft profitieren natürlich nicht nur die Sopra Financial 
Technology GmbH und ihre Kunden. Auch für Ceyoniq ist die Kooperation eine Win-win-
Situation: „Durch die enge Zusammenarbeit und den fruchtbaren Wissensaustausch 
gewinnen wir wichtige Einblicke in den Finanzsektor und seine besonderen Anforderungen. 
Dieses neu gewonnene Know-how ist für uns sehr wertvoll, um Ceyoniq in diesem 
hochinteressanten Branchenumfeld als innovatives Unternehmen zu positionieren“, freut sich 
Sabine Rumpf, Partnermanagerin bei Ceyoniq. „Mit ihrer langjährigen Erfahrung und 
Expertise im Finanzsektor sowie einer gewachsenen Kundenstruktur ist Sopra die perfekte 
Ergänzung unseres Partnernetzwerks. Wir blicken gespannt und voller Vorfreude in eine 
gemeinsame Zukunft mit vielen spannenden Projekten.“ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Kontakt für Journalisten & Redaktionen: 

 

Pressekontakt: 
comcepta GmbH  

 
Daniela Werner 
Hansastraße 17 
80686 München 
Tel. 089/998 461-22 
Fax 089/998 461-20 
ceyoniq@comcepta.de 

Firmenkontakt: 
Ceyoniq Technology GmbH 

Caroline Illhardt 
Teamkoordinatorin Marketing-Kommunikation 
Boulevard 9 
33613 Bielefeld  
Tel.: +49 (0)521 9318-1612 
Fax: +49 (0)521 9318-1111  

c.illhardt@ceyoniq.com 
www.ceyoniq.com 
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